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PS Varlaam menţionează câteva modalităţi 
duhovniceşti de luptă împotriva duhurilor 
necurate
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Preasfinţitul Părinte Varlaam Ploieşteanul a slujit în Duminica a 5-a după Rusalii la 
Catedrala Patriarhală.

Textul biblic citit relatează despre Vindecarea celor doi demonizaţi din ţinutul 
Gadarei.

Episcopul vicar patriarhal a menţionat în cuvântul său câteva modalităţi 
duhovniceşti de luptă împotriva duhurilor necurate.

„Noi, oamenii, trebuie să învăţăm din Evanghelia de astăzi că fiecare dintre noi 
este o persoană vulnerabilă, că diavolul umblă răcnind să caute pe fiecare dintre 
noi. De aceea, Hristos a lăsat Bisericii la îndemâna creştinilor multe arme în lupta 
aceasta duhovnicească împotriva duhurilor necurate ”.

„În primul rând, crucea jertfei Sale. De aceea, cântarea bisericească spune: 
Doamne, armă împotriva diavolului crucea Ta ai dat-o nouă”.

„De asemenea, molitfele sau rugăciunile Sfântului Vasile cel Mare sau cele ale 
Sfântului Ioan Gură de Aur au ca scop tocmai alungarea lucrării diavoleşti din viaţa 
noastră. De aceea se şi numesc exorcisme şi sunt rugăciuni foarte puternice pentru 
a căror citire trebuie să ne pregătim atât clericii, cât şi cei cărora li se citesc, prin 
post, prin rugăciune”.

„Avem apa sfinţită şi ne amintim că în rugăciunile de binecuvântare, de sfinţire a 
apei se cere ca aceasta să fie spre alungarea puterilor potrivnice care încearcă să 
intre în viaţa noastră a creştinilor”.

„Cea mai mare armă nebiruită împotriva vrăjmaşilor este Sfânta Împărtăşanie, 
Trupul şi Sângele Mântuitorului Iisus Hristos. De aceea, în a doua rugăciune de 
pregătire pentru primirea Sfintei Împărtăşanii noi mărturisim că ne apropiem 
nevrednici fiind de Trupul şi Sângele Mântuitorului Hristos, dar îndrăznim să facem 



lucrul acesta, ştiind că rămânând prea multă vreme departe de Hristos putem fi 
prinşi de lupul cel nevăzut, adică de către diavol care caută sufletul nostru”, a 
subliniat Preasfinţia Sa.
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